

爱心暖人心

又是一年冬天,风,还在刮着,吹在脸上如刀割。可我记得,那天的寒风并不冷,因为心是暖的……

那天,我和妈妈去商场买衣服,即使穿了很多,但走在路上还是有点瑟瑟发抖。

来到商场门口,终于可以暖和些了!商场入口处有一群人围着,不知在看什么。好奇心驱使,我像泥鳅一样穿过人群,妈妈也随后紧跟了过来。

原来是一个小女孩,因家境贫寒,没有钱读书,正在乞讨。只

五(9)班 蒋沈扬

见小女孩坐在一块纸板后面,年龄比我小很多,她穿着一件薄薄的外套,在寒风里不停发抖,嘴唇都冻紫了,看着就让人心疼!

我毫不犹豫地把手袋里用来买衣服的一百元钱放在纸板

上。周围人受到感染,也纷纷拿出钱来。渐渐地,纸板上堆满了“爱心”。小女孩不住地说着谢谢,泪珠轻轻滑落她的脸庞……

“你不后悔吗?”妈妈问我。我摇了摇头。

现在的人似乎没有了怜悯之心,以怕乞丐是假的为由来掩盖内心冷酷的一面。如果我们人人都献出一片爱心,世界一定会更温暖!

半支铅笔(节选)

五(11)班 何傲

……
“叮铃铃”直到上课铃响起,才慌忙想起来铅笔忘记借了。我急忙跑回教室,和前后左右的同学借。“没有!”“只有一支!”“被别人借走了。”眼看老师就要来了,可我还未借到铅笔。我看了看旁边的“魔头”同桌,他正在看书复习。刚准备开口跟“魔头”借笔,老师就来了。我忐忑不安地等待发试卷,看着大家个个拿着笔,奋力疾书,教室里静得只听见同学们在纸上“沙沙”写字的声音。我急得全身发烫,汗珠悄悄地从额头和鼻尖渗了出来。这时,旁边传来一句:“你没笔吗?”我连连点头。只见“魔头”把他手中的铅笔用力一折,铅笔断成了两根,他递给我一半,说:“我妈昨天替我把两头都削了,很尖,给!”“谢……谢!”我接过铅笔,快速写了起来……

阳光照在他的脸上,感觉他现在并不是我所想的那个“魔头”了!



春节,我想和爷爷一起过

六(2)班 杨柳

冬,一朵晶莹的雪花,舞动曼妙的身姿,载着我淡淡的思绪飘去了远方……

那水晶般的花儿载去了我的思念和爱。爷爷常年在内蒙古工作,只有春节会回来。每次回来,爷爷总是风尘仆仆,却不忘给我带回许多礼物,那大包小包的行李中总有属于我的那份美味。每次回来,我总会发现他日渐衰老的脸上,岁月的痕迹又

多了,沧桑的大手也被毫不留情地刻满了皱纹。但是,爷爷仍是那样和蔼慈祥,他会轻轻地抚摸着我的头,欣喜地称赞我个头儿高了,长得漂亮了。临走时,还会亲切地嘱咐我,一定要听奶奶的话,好好地学习。我望着他满怀期待的眼神,默默地点头,目送他离开。爷爷在远方,是多么寂寞,虽然有老友陪伴,却少了亲情。我要留给他更多的回忆,

以防他在那儿孤寂。

今年,爷爷会回来陪我过春节吗?如果他今年照常回家,我准备大年初一早早起来,和他一起把大红的春联贴在门上,还有那么多小小的“福”字,延续中华民族“总把新桃换旧符”的习俗。白天,陪他和亲戚好友喝喝茶、叙叙旧,度过温馨的一天,感受浓浓的温情;晚上,我会和爷爷一起吃团圆饭,举着饮料,与他

碰杯,祝福他“身体健康,长命百岁”。爷爷肯定也会回敬:“祝我们的宝贝孙女好好学习,天天向上。”窗外大雪纷飞,窗内温暖依旧。

雪花儿,你把我的思念寄到没有?请你再捎去我的请求——春节,我想和爷爷一起过。殊不知,远方,一朵晶莹的雪花,舞动着曼妙的身姿,沉甸甸地落在爷爷的耳边……

春节,我想和爷爷一起过(节选)

六(10)班 王嘉祺

“爷爷!”“爷爷!”我在心里一遍遍地默念这两个字,是我永久的痛。

很久没有这样称呼您了,这一年,您在天堂过得还好吗?……

爷爷,这个春节,我想和您一起过!

我们可以一起去公园里赏梅,去看它凌寒独自开的姿态,去品味它不畏严寒的气节,去赞美它百折不挠的品质……您说过,您很喜欢腊梅的风骨。

我是否还能在枕头底下发

现您给我的压岁钱?我是否还能再尝到一口您做的饭菜?我是否仍然可以再拉着您那粗糙却温暖的大手,挨家挨户地拜年?这些美好的过往,如今却只能存在于我的记忆中,每每想起,泪水不知不觉就盈满眼眶。如果还能拥有,哪怕只有一次,我也一定会倍加珍惜!

爷爷,您对我的爱是一首永远传唱的童谣,是腊梅虬枝下对我的谆谆教导。我渴望着,我的爱与敬仰,能够超越时间,跨越空间来到您的身边!

春节,我想和您一起过(节选)

六(5)班 熊王笑

爷爷,您是我们家最苦的人。

您六十多了,皮肤黝黑,脸颊削瘦,和同龄人比,瘦得像竹竿。我们都住在城里,只有您,还起早贪黑,心心念念着家里的一亩三分地。好多次我们劝您住到城市里来,然而您却摇摇头,说:“我要好好干哪,省点,留给你们!我还有用,怎能还给你们添负担呢?”说完,又继续去忙您的鱼、树和那小小的田。

爷爷!每次我们回来和您,

上次带回去的东西都丝毫未动,您仍旧吃着工厂里粗糙的饭菜,桌上总是青菜豆腐和着饭,有时水拌着饭就下去了。您热水都不烧,只用那冰冷的井水,还一个劲地说用井水好,还环保。其实是因为您过于节俭,不愿意增加额外开支,一心只想多攒些钱留给我们。

可是,每次我们看您在田地里那瘦小的背影,在餐桌上那刀削过般的脸颊,在庞大机器前满是沧桑却依旧忙碌的双手……心中无比的心疼。

春节,我想和她一起过

六(11)班 仇露颖

夜晚,一缕淡淡的月光洒进窗前,我正在奋笔疾书。

地板出现了一丝轻微的响动,是奶奶。她凑到我耳边说:“什么时候来吃饭?”“等会儿。”我头也不抬。奶奶转过身,脚步是那样轻。

片刻过后,奶奶的脚步声又在耳畔响起。她轻轻拍了拍我的肩,说:“菜要凉了,快来吧。”我无可奈何地放下笔,来到餐厅前。

“哇,有红烧肉!”我连忙夹了一块塞进嘴里。奶奶露出慈祥的笑容,“好吃吗?”说着,她又指了指肉,“我特地放糖了。”

我抬起头,说:“这样您就不能吃了!”(奶奶有糖尿病)

“没事,我不吃。”奶奶笑了。我盯着奶奶那饱经风霜的脸,心里有些难受,那根根白发似针一样扎进我的心里。

春节快到了,奶奶又在忙碌了。看着她略显佝偻的身影,我暗暗想:今年春节,我要和奶奶一起过。我要和她一起准备年夜饭,我要和她一起看春晚,我要和她一起包汤圆……哪怕,只是跟在身后也好。我,要陪着奶奶。

今年春节,我想和她一起过。因为,我爱我的奶奶。

春节,我想和她一起过

六(20)班 潘慧妍

总有一个人,在你的生命里如冬日暖阳,似暗夜星光。——题记

那天,学校举行了长跑比赛,素有“运动健将”之称的我被选中参加了比赛。

“砰……”

依旧是那声枪响,选手们个个犹如离弦之箭一般冲出了起跑线。刚开始,我跑在最前面,但因为是第一次参加长跑比赛,经验不足,渐渐体力不支,最终还是没能夺得冠军。

我心情有些低落,也顾不得要继续慢跑了,一屁股坐在了操场上,烦躁地抓了抓头,双手紧紧抱着膝盖,头垂在了臂弯里,叹了口气。这时,一道熟悉的声音响起:“还好吗?喝点水吧。”我抬起头,阳光下,一位巧笑嫣然的少女静静地站着,手里拿着一个造型可爱的水杯。阳光洒在她的身上,使得她整个人的周围镀上了一圈金色光晕,让她原本就白皙的肌肤显得更加无暇,看起来犹如天

使。清澈的眼眸轻弯成月牙的形状,阳光折射在她的眼睛里,使得那双眸子看起来流光溢彩,仿佛藏着星光一般,真是熠熠生辉。是从那时起吧,我就把她当成了我的至交。

如果今年的春节能和她一起过,那一定会是件美好的事情!我们会一起吃年夜饭,一起看春晚,一起守岁,一起看烟花。我们会因为拿到了红包而开心不已,会因为对方的玩笑而假装生气。那些场景,一定是美好的吧!

想到这里,我心中不由地涌起一股暖流,也悄悄地在心底埋下了一个愿望——春节,我想和她一起过!

春节,我想和婆婆一起过

六(12)班 吴俊霄

开在乡间的土路上,车子不停地颠簸着,一路上落叶飘零,丛林中繁花落尽,干枯的枝丫显得苍凉。我们风尘仆仆地来看望年迈的婆婆。

婆婆是农民,喜欢在地里干活。无论寒冬腊月还是盛夏酷暑,她都不会停止劳作。记得小时候,婆婆一闲下来就骑车带我到镇上吃小吃、骑木马,到村边钓鱼、摸虾……

有一次,婆婆陪我去抓小

鱼。溪水清澈见底,婆婆站在小溪中间,我站在岸上,婆婆用桶把小鱼往我这儿赶,我就用手抓,一条,两条,三条……我们玩得亦乐乎。

几年前,公公去世了。婆婆在乡下情绪一直很低落,妈妈要接她到城里来住,婆婆不肯。妈妈能做的也只是经常去看看她、安慰她。我现在学习任务重,加上路途又很远,陪婆婆的时间也越来越少了。

春节,我想和婆婆一起过,让她不再感到寂寞和孤独。

我想带婆婆出去玩,让她感受到祖孙情深;我想陪婆婆住几天,让她觉得即使公公不在了,家庭也一样温暖!

除夕夜,我要和婆婆包饺子;大年初一,我要和婆婆逛街,买她喜欢的东西,让她知道什么是外孙的孝心。

春节,我想和婆婆一起过,想和她一起度过这美好的时光!

善良的他

五(18)班 郭一

在我们的生活中,有许多心地善良的人,而我今天要说的一位与我素不相识的人——大巴车司机。

有一次,我和妈妈乘公交车去扬州。我们上了车,正当车要起步行驶的时候,突然听见有人在大声喊:“等一下!等一下!”我顺着声音往窗外看去,原来是一位老奶奶,她弯着背,挥着手,脚步匆匆地往车门那儿赶,腿脚看起来不太方便。我们车上的人都以为这位司机冷酷不通情理地把车开走,可是,他的举动却让人出乎意料。

他耐心地把车停了下来,急忙跑下车,搀着老奶奶的手,一步一步地往车上走,嘴里还说着:“奶奶,您慢点儿,不急。”到了车上,他大声地说:“哪位好心的人,给这位奶奶让一个座?”乘客们似乎也被司机的行为感染了,都挺热心的,纷纷站起来给老奶奶让座。此时,司机的脸上露出了欣慰的笑容。

车还在往前行驶,可是,在这形形色色的人的脸上,仿佛多了一丝笑容!哦,我想起来了,当帮助过其他人时,你就会绽开这么一个甜甜的微笑。想到这儿,我也笑了。